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	Івано-Франківська Міська Федерація Шахів

Обласний шахово-шашковий клуб



З нагоди святкування Міжнародного Дня ШАХІВ в обласному шахово - шашковому клубі за сприяння Головного управління у справах сім’ї , молоді  та спорту Івано – Франківської обласної державної адміністрації  , Івано – Франківського міськспорткомітету та Івано – Франківської Міської Федерації Шахів проведено Відкриті Чемпіонати міста 2011 року зі блискавичних і швидких шахів .


Звання Чемпіона міста зі швидких шахів виборював 31 учасник , зокрема 1 Майстер ФІДЕ та 6 кандидатів у майстри спорту , з обласного центру , Коломиї та Калуша . Наймолодшому гравцеві ще не виповнилося
6 років , а найстаршому - вже 70 . 


Після 9 турів напруженої боротьби за регульованою швейцарською ситстемою відразу четверо гравців набрали по 7 очок . За додатковим показником Майстер ФІДЕ , тренер – викладач Івано – Франківської дитячо – юнацької спортивної школи № 3 Ігор Кобилянський виборов 1 – ше місце .  Всеволод Ритенко посів другу сходинку , Роман Павлюк – третю , а Володимир Зінченко здобув золото серед ветеранів . Чемпіонкою міста серед жінок стала Діана Остяк , серед молоді – Богдан Кльоцка . Перемоги в різних вікових групах серед юнаків здобули Денис Заячківський , Віталій Стасюк , Роман Стефурак і Тарас Стефураки , 5 – річна Анастасія Мокрецька з Калуша , Остап і Соломія Римики , Роман Сорохтей та Ілля Барган . 


У турнірі зі блискавичних шахів серед юнаків і дівчат нагороди грали 13 учасників . Золоту медаль виборов Євген Мадея , срібло серед юнаків і золото серед дівчат здобула Олександра Касапчук . Третє місце посів Віталій Стасюк .


Чемпіонат Івано – Франківська зі блискавичних шахів пройшов за коловою системою . 12 учасників виборювали нагороди та змагалися за
8 путівок на Кубок міста зі блискавичних шахів серед чоловіків . Набравши 10 ½ очок в 11 партіях звання Чемпіона виборов Ігор Кобилянський , срібну нагороду отримав Олександр Зінченко , бронзову –  Богдан Кльоцка . Чемпіонкою міста серед жінок стала Олександра Касапчук . 



У фіналі Кубку Івано-Франківська зі блискавичних шахів зустрілися представники Івано- Франківської дитячо – юнацької спортивної школи № 3  : переміг Ігор Кобилянський , срібну нагороду отримав Богдан Кльоцка . Бронзову медаль здобув Андрій Бокій .


А вже у неділю в обласному шахово – шашковомиу клубі стартує Чемпіонат області зі блискавичних шахів .
       
Директор обласного

       
шахово-шашкового клубу                                       І. Кузенко
